

Затверджено на засіданні кафедри
геоінформатики та фотogramметрії

(підпис кафедри)

протокол № 5 від 10 грудня 2022 р.

Завідувач кафедри Карпінський Ю. О.

(підпис, ПІБ)

Індивідуальний план наукової роботи аспіранта

Мамедов Заур Гусейн огли

(прізвище, ім'я, по батькові аспіранта)

Кафедри Геоінформатики і фотogramметрії Факультету ПСУТ

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій

(код та найменування спеціальності)

Тема дисертації Удосконалення геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості

Зміст, обсяг наукової роботи

І рік

Строки виконання

Вибір напрямку та методів досліджень, формулювання мети та завдань.

Напрямок - Геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості

Мета - Підвищення ефективності та якості управління і сервісів ринку нерухомості на основі удосконалення геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості.

Завдання: 1) Провести аналіз стану і тенденцій розвитку геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості. 2) Ідентифікувати напрями удосконалення геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості. 3) Розроблення концептуальних засад удосконалення геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості. 4) Систематизація та дослідження впливу природних, антропогенних і соціальних чинників на грошову оцінку нерухомості. 5) Розроблення геоінформаційних моделей географічних полів прояву та впливу чинників на грошову оцінку нерухомості.

6) Реалізація моделей та методів геоінформаційних технологій грошової оцінки нерухомості.

7) Обґрунтування вибору дослідних територій. 8) Апробація розроблених методів та моделей на прикладі дослідних територій міст України.

Розроблення та узгодження з науковим керівником індивідуального плану наукової роботи, загального плану дисертаційного дослідження.

Подання у відділ докторантури та аспірантури: індивідуального плану наукової роботи, розглянутого на засіданні кафедри та затвердженого радою Факультету, загального плану дисертаційного дослідження.

жовтень 2022 р.

До 01 листопада 2022 р.